



BUS INCENDIADO. (San Miguel). El señor José Lino Díaz del Cid, ha quedado arruinado, ya que sujetos no identificados, le dieron fuego al bus Cecibel Expres, placa B-71291, cuando hacía su recorrido de San Miguel a San Salvador, en el kilómetro 115 de la Carretera Panamericana. Pide ayuda a las autoridades correspondientes.

Vuelco deja saldo de un muerto y golpeados

La menor Erónica Veras, de 9 años, perdió la vida, y siete personas más resultaron gravemente golpeadas ayer en la madrugada, al volcar el pick up en que viajaban, de Nahuizalco a Sonsonate.

El accidente ocurrió exactamente a la altura de la colonia San Genaro, cuando el pick up estaba por ingresar a la ciudad de Sonsonate.

Según versión de las autoridades policiales, el accidente ocurrió a causa de excesiva carga y velocidad, pendiente abajo.

Los golpeados en su mayoría fueron trasladados urgentemente al hospital San Juan de Dios, de Sonsonate, otros a centros asistenciales en esta capital, y algunos a sus lugares de procedencia, según informaron las autoridades policíacas.

3 muertos deja choque de dos automóviles

Saldo de 3 jóvenes muertos — 2 mujeres —, dejó un accidente de tránsito registrado sobre la 24ª. Calle Poniente, entre la 17ª. y 19ª. Avenida Norte de esta capital.

Según informes, las víctimas fueron Regina Priscila Álvarez, de 20 años, Ana Gladis Flores Marroquín, de 23 años y Ulis Antonio Pollo, de 20, quienes se conducían en el auto P-36224, el cual fue embestido por el P-120159 conducido a alta velocidad.

El accidente, que se detectó el viernes a las 10 y 45 de la noche, se originó

cuando el vehículo en que se conducían las víctimas de Oriente a Poniente, daba una vuelta en "U", y en ese momento lo embistió el otro, cuyo conductor no fue identificado.

Las autoridades judiciales que practicaron el reconocimiento, informaron que las víctimas habían salido volando del vehículo y luego se estrellaron contra el pavimento, lo que les produjo la muerte instantánea.

Se informó que el conductor del P-120159 se dio a la fuga en ese mismo instante.

Sin aclararse muerte de sereno y taxista

Sin esclarecer la muerte del vigilante Roberto Alfaro Alfaro, de 39 años de edad, adscrito al servicio de vigilancia de la Policía Nacional y el taxista señor Oscar René Alvarado Flores, de 53 años de edad.

De acuerdo a las investigaciones primarias de la Sección de Investigaciones Criminales (SIC), de la Policía Nacional, dan cuenta que el vigilante Alfaro Alfaro fue atacado por cuatro sujetos armados de pistolas de varios calibres, y que le dieron muerte en el cantón El Amate, de esta jurisdicción.

El taxista Alvarado Flores, quien conducía el taxi placas A-57822, fue a chocar contra la casa N°. 403 de la 12ª. Calle Poniente de esta ciudad, siendo sacado con vida, ya que pre-

sentaba una lesión de bala, suponiéndose que fue atacado en otro lugar por hombres no identificados. Falleció minutos después en un centro asistencial, debido a la lesión de bala.

Identificados en la morgue

En la morgue del cementerio de esta ciudad, fueron identificados los cadáveres de la señora Tomasa Girón de 60 años de edad, Gerardo Ramírez de 65 años de edad, y Ricardo Girón de 20, cuyos cadáveres fueron localizados en el cantón El Jalacatal, de esta jurisdicción.

La señora Candelaria Gutiérrez, fue quien identificó a su compañero de vida, el señor Ramírez, y a la vez dijo conocer a los

Pasa a la página 31

Reflexión para hallar armonía social sugiere

Reflexión a dirigentes, que deben volver los pasos para atemperar esta ola de descontento y de inconformidad para un compás de espera que nos lleve a la búsqueda de fórmulas de comprensión y entendimiento, sugiere el Dr. Roberto Celis.

El pueblo derribó la dictadura y ha resquebrajado la estructura social y económica, faltándole remover las capas políticas que se mantiene por la impaciencia de los sectores rebeldes que no se conforman con lo alcanzado y de una vez quieren rebasar todos los estratos, dice el profesional.

Todo indica, dice el Dr. Celis, que hay fuerzas confabuladas en hacer fracazar los planes y programas que están en marcha, pretendiendo el asalto al poder en con-

Muere el

Sr. Toruño

Don Juan Felipe Toruño, destacado periodista, impulsador de causas deportivas, obras sociales y espirituales, dejó de existir ayer en las primeras horas de la madrugada.

Su deceso, ha causado hondo pesar en los distintos círculos periodísticos, profesionales y sociales del país, ya que el señor Toruño estuvo siempre vinculado con las actividades del deporte, actividad, banca, comercio, industria.

Durante muchos años

Pasa a la página 31



IDENTIFICADO. La Policía Nacional identificó a este hombre como la persona que trataba de dinamitar una torre de la C.E.L. Perdió la vista, la mano izquierda y el habla, al estallar el artefacto.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores
MUERE. (Santa Ana). José Alirio Martínez Figueroa, de 35 años, murió de golpes y lesiones que sufrió en accidente de tránsito. Las autoridades investigan.

Detenido por un homicidio

(Armenia). Por homicidio en Tránsito Huezco fue detenido en la terminal de buses de esta ciudad —por elementos de la Guardia Nacional—, Abdón Mariano Reyes, remitido al juez respectivo.

Según informes, Reyes fue puesto bajo la orden del Juez Primero de Primera Instancia de Santa Tecla, donde era reclamado por el hecho mencionado que se registró hace 2 meses en el cantón Huizúcar, jurisdicción del

Pasa a la página 38

diciones caóticas, que haga peligrar nuestra vida de país independiente con una ominosa intervención extranjera. Estas graves consecuencias, expone, serían imperdonables de los sectores que debieran de ocupar sus esfuerzos en la organización inteligente con capacidad de convencer por medio de razones y no por la fuerza y el terror.

Mientras tanto, enfatiza el Dr. Roberto Celis, y como consecuencia de la defensa del gobierno, observamos el atraso en las medidas necesarias para encaminar las acciones políticas para preparar un ambiente propicio a la toma de conciencia del pueblo que ha de manifestar su voluntad por métodos democráticos en las urnas electorales, concluye el profesional.

Hallan cadáver en Col. Magaña, de Sta. A.

(Santa Ana). Otro cadáver con balazos en la cabeza fue descubierto por la vecindad de la colonia Magaña, de esta ciudad y llevado a la morgue del hospital por un pelotón de soldados. El cuerpo fue reconocido por el Juez Tercero de Paz, en la morgue del hospital San Juan de Dios.

No ha sido posible la identificación de la víctima, quien aparenta tener 25 años de edad. Vestía pantalón azul y camisa de

manga larga, cuadrícula, zapatos café.

El sábado en la mañana fue sepultado como desconocido, por parte del hospital al ordenarlo el juez respectivo.

Estudio

(Santa Ana). Se encuentra en estudio el juicio que por extorsión y secuestro se sigue en el Juzgado Primero de lo Penal, cometido contra el

Pasa a la página 38

Enfrentamiento deja 3 muertos en San Martín

Saldo de 3 muertos — no identificados — dejó ante-noche un enfrentamiento armado registrado en San Martín, cuando un grupo de subversivos se tomó la ciudad y atacó el puesto de la Guardia Nacional.

Según informes oficiales, la ocupación de esa ciudad por parte de los desconocidos fue a las 10 de la noche, habiendo colocado barricadas en todas las entradas a la localidad y luego de gritar consignas y arengar al pueblo, procedieron a atacar el puesto de la Guardia Nacional.

Se dijo que la Dirección

General de la Guardia Nacional, recibió pedido de auxilio y de inmediato envió refuerzos con el fin de controlar la situación, que volvió a la calma después de más de media hora de un nutrido tiroteo.

El saldo fue de 3 bajas en las filas subversivas, cuyos integrantes — portaban armas de todo calibre — optaron por huir con rumbos desconocidos. Las autoridades no reportaron bajas ni heridas, se informó.

Uniformes

Las fuentes oficiales explicaron, que los desconocidos

Pasa a la página 38



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

MARIHUANA. (Santa Ana). La Fuerza Armada descubrió en lugar montañoso de Metapán, un refugio para guerrilleros. Habían cultivado más de mil plantas de marihuana con

un valor de cuarenta mil colones. Soldados muestran el decomiso.